Учитель об учителе

«Учитель – одна из сложных и интересных профессий, требующих от человека много терпения и понимания» - считает Лепа Нина Яковлевна, Заслуженный учитель Кубани, ветеран труда.

Постоянный читатель библиотеки-филиала №5, она с глубокой любовью и нежностью рассказывает о своей первой учительнице, Братишко Наталье Ивановне. Именно ее пример побудил Нину Яковлевну выбрать удивительный, ответственный и полный событий Путь педагога.

В далеком 1948 году пугливыми первоклашками притихли дети за партами, боясь шелохнуться. Вошедшая в класс девушка с улыбкой представилась: «Я ваша учительница. Давайте знакомиться! Меня зовут Наталья Ивановна.»



Теплые отношения, возникшие в тот момент, продлились на всю жизнь. Помимо школьных предметов, она учила детей быть дружными, добрыми, отзывчивыми. Ученики шли к ней со всеми сложными проблемами и тайнами. Ее дом стал для них вторым домом, в котором их всегда ждали.

Заочно Наталья Ивановна закончила пединститут и преподавала ботанику, зоологию, географию.

Она стремилась построить урок так, чтобы материал был интересен и запомнился надолго. С учениками она ходила в походы, организовывала конференции, экономические исследования, ролевые игры, зачеты и

семинары. Ее подопечные занимали призовые места на олимпиадах различного уровня.



С 1956 года Наталья Ивановна возглавила школу станицы Переправной Мостовского района.

Вырезку из районной газеты «Зори Кавказа», в которой была статья о Наталье Ивановне, ее бывшие ученики хранят очень бережно, как и немногочисленные Вотука четнире года в входу в честветную с уругиту дойза честветную дойза честве фотографии.

Свой трудовой путь Братишко Наталья Ивановна завершила в 78 лет - помешала болезнь.

Ее вклад в педагогику отмечен многими званиями и знаками отличия: значок «Турист СССР» «Отличник просвещения», «Ветеран педагогического труда».